
A logaritmus definíciója, azonosságai 

Gyakorlás 

 

1. Adjuk meg az alábbi kifejezések pontos értékét! 
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2. Adjuk meg az alábbi kifejezések pontos értékét – a változók lehetséges értékei 

mellett! 
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3. Adjuk meg a következő kifejezések pontos értékét 

 

3log3 5 = 4log4 11 = 7log7 2 = 10lg 8 = 
 

9log3 5 = 8log2 5 = 5log25 9 = 3log27 8 = 
 

 

4. Adjuk meg az alábbi kifejezések pontos értékét! 

 

log3 18 + log3 10 − log3 20 = log5 12 − log5 10 − log5 6 = 
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5. Az alábbiak közül melyikkel egyenlő a lg 𝑎 +
1
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